

庆祝中华人民共和国成立70周年

我和我的祖国

升国旗过程中标准的出旗仪式是怎样的?中山市黄圃镇群众大饱眼福

国旗护卫队老兵表演标准出旗动作

升国旗过程中,标准的出旗仪式是怎样的?日前在中山市黄圃镇中心广场隆重举行的“不忘初心 牢记使命”庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会上,广大群众开了眼界。

金秋送爽,丹桂飘香,硕果累累。在这阳光灿烂的日子,我们即将迎来新中国成立70周年。为庆祝这个重大的日子,展示中山市经济社会发展成就和干部群众奋斗追梦的良好精神面貌,近期,中山各界组织开展了一系列丰富多彩的活动。

百人千旗献礼祖国

为了庆祝中华人民共和国成立70周年,中山市民以各种方式向祖国献礼。9月21日下午,由中山市刘天明、李焕贤“好人工作室”组织的百人千旗《与国旗同框》活动在中山市小榄镇永宁村举行。近200名志愿者来到现场,挥动国旗、唱起歌曲,分别组合出“70”“中国”“心形”等字样和图案,表达对祖国的热爱之情。

统一战线500人参演

9月19日晚,中山市统一战线庆祝中华人民共和国成立70周年文艺展演在中山市文化艺术中心举行,1000多人观看演出,其中包括近200名港澳同胞和侨胞侨眷。

晚会共分为《旭日东升》《勇立潮头》《同心筑梦》等3个篇章,12个节目,均由各民主党派成员和党外知识分子、新的社会阶层人士、非公有制经济人士和企业、商协会代表、民族界代表、港澳青年代表、侨界代表等500多人参与演出,展现出中山统一战线大团结大联合的风貌。

展演节目类型丰富,不仅有大型合唱伴舞、配乐诗朗诵、男女对唱,还有器乐演奏、音乐快板等,热情讴歌了中华人民共和国成立70年光辉历程与伟大成就,展示了中山统一战线各领域成员始终与中国共产党同心同德、同心同向、同心同行,为中山走在改革开放的前沿,不断取得经济社会辉煌成就所作的积极贡献,抒发了广大统一战线成员的爱国情怀。



■百人千旗活动中有不少孩子们的身影。



■中山市桂山中学师生唱响《我和我的祖国》。



■黄圃镇的文艺演出请来了天安门国旗护卫队退役军人。



■百人千旗活动中志愿者与国旗合影。



■中山南区竹秀园中心小学同学与国旗合影。



■中山统一战线文艺展演。

退役军人重温出旗仪式

9月20日晚,中山市黄圃镇在中心广场隆重举行“不忘初心 牢记使命”庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会。中山市文化广电旅游局、市文联、市侨联相关负责人及黄圃镇领导、镇道德模范代表、机关各办(局)、各村(社区)、黄圃港澳同乡会、镇商会以及镇属事业单位(公司)、学校以及企业的代表和现场1000多名群众共聚一堂,用响亮的歌声和优美的舞姿向伟大祖国献上诚挚的祝福。

快闪《我和我的祖国》,全体领导嘉宾手挥国旗和来自黄圃镇各行各业的群众代表齐声高唱,并摆出70造型,场面激动人心,催人奋进。晚会邀请了武警北京总队天安门国旗护卫队退役军人举行了出旗仪式,全场观众向国旗行注目礼,高唱中华人民共和国国歌。

以“未来”名义表白

9月23日,中山市东区雍景园小学红旗飘扬,歌声嘹亮,热烈庆祝新中国成立70周年。上午8时,学校准时举行升旗仪式,开展爱国主义教育。全体学生身着礼服和皮鞋,戴着红领巾,家长义工们穿着红色T恤+黑色长裤。当天学校还举行了快闪活动,学生们在操场集体排列出“70”的图案,全校师生挥动国旗共同歌唱《我和我的祖国》。

9月24日,中山南区竹秀园中心小学变成“红色海洋”,现场令人热血沸腾。在学校全体老师的带领和感染下,1000余名学生和家长共同参与到这场爱国活动中。该校各班级还积极开展“我与国旗合张影”活动,以独特的方式与国旗合影、为祖国喝彩。同学们手拿一面面国旗,脸上满是兴奋和自豪。

9月24日,在中山市桂山中学,师生们纷纷挥动着手中的小红旗,聚到学校育贤楼前,共同唱响《我和我的祖国》,祝福伟大的祖国繁荣昌盛,祝愿桂山中学越来越好!青春的节拍,跳跃的音符,是桂山学子们对祖国最深情的告白!怀揣赤子之心,他们一起为祖国母亲献上最诚挚的祝福!



■中山南区竹秀园中心小学的同学欢快地跳起来。